
ПРОТОКОЛ № 1 
Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации 
Ассоциация проектировщиков Кузбасса 

г. Кемерово «16» января 2017 г. 

Время проведения: 16.00-17.00 

Председатель Дисциплинарной комиссии: Шляхта Александр Михайлович-Директор 
ООО «Институт Сибстройпроект» 

Секретарь: Квашнина Татьяна Николаевна- Директор СРО Ассоциации 
проектировщиков Кузбасса 

Присутствовали: 

Всего 3 члена Дисциплинарной комиссии, на заседании присутствует 2 члена комиссии: 

1. Шляхта Александр Михайлович - Председатель Дисциплинарной комиссии,Директор 
ООО «Институт «Сибстройпроект»; 
2.Ефремов Александр Иванович - член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО 
«Кузбассжилстрой». 
Сахаров В.Н.- член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника» отсутствует 
по уважительной причине. 

Кворум для голосования по повестке дня имеется. Подсчет голосов проводит секретарь 
заседания Квашнина Т.Н. 

Повестка дня: 

1. О поступившем в СРО Ассоциация проектировщиков Кузбасса заявлении от 10.01.2017 
гр-на Шишкина В.А.проживающего по адресу г. Кемерово, ул. Тельбесская,42 

2. О поступивших в СРО Ассоциация проектировщиков Кузбасса письмах Ростехнадзора 
за № 09-01-04/9864 от 20.12.2016 г и № 09-01-04/197 от 12.01.2017г. об устранении 
Ассоциацией нарушений при размещении информации на официальном сайте 
саморегулируемой организации в информационно - телекоммуникационной сети 
«Интернет». 

По первому вопросу 

СЛУШАЛИ: 



1. Директора Квашнину Т.Н. о поступившем в СРО Ассоциация проектировщиков 
Кузбасса заявлении от 10.01.2017года от гр-на Шишкина В.А., проживающего по адресу 
г. Кемерово, ул. Тельбесская,42, в лице Градовича С.А., действующего на основании 
доверенности, с указанием недостатков в техническом заключении по обследованию 
жилого дома по ул. Тельбесская, 42, выполненном членом СРО Ассоциация 
проектировщиков Кузбасса ООО «ОТИЗиС». 

2. Председателя Дисциплинарной комиссии, Шляхту A.M. о предварительном 
рассмотрении, в соответствии с пунктом 4.2 «Положения о Дисциплинарной комиссии» 
фактов, изложенных в заявлении на основании предоставленных доверенным лицом 
Градовичем С.А. документов , о передаче заявителю результатов предварительного 
рассмотрения. 

РЕШИЛИ: 

По результатам предварительного рассмотрения, выявившего факты нарушения 
положений СП 13-102-2003 при выполнении технического заключения по обследованию 
жилого дома по адресу г. Кемерово, ул. Тельбесская 42 , применить в качестве меры 
дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ОТиЗиС»- предупреждение за 
несоблюдение технических регламентов, в соответствии с п. 4.1 «Положения о мерах 
дисциплинарного воздействия и порядке их применения». 

ПРИНЯТО: единогласно 

По второму вопросу 

СЛУШАЛИ: 

1. Директора Квашнину Т.Н. о поступивших в СРО Ассоциация проектировщиков 
Кузбасса письмах Ростехнадзора за № 09-01-04/9864 от 20.12.2016 г и № 09-01-04/197 от 
12.01.2017г. «Об устранении нарушений» в рамках рассмотрения жалобы, поступившей в 
Ростехнадзор, о нарушениях законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о саморегулируемьгх организациях, допущенных 
Саморегулируемой организацией Ассоциация проектировщиков Кузбасса при 
размещении информации на официальном сайте саморегулируемой организации в 
информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в части отсутствия в реестре 
Ассоциации информации о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении 
юридических лиц - членов Ассоциации: ООО «Проект-СВ», ООО «Дом Архитектора», 
ООО ХК «Новолекс», ООО ПКБ « Кемпроект», ООО «Проект-Эффект-Строй» , в 
отношении которых по результатам проверок были выявлены нарушения (решение 
Контрольной комиссии от 16.06.2016г., протокол № 8). 

2.Председателя Дисциплинарной комиссии Шляхту A.M., Члена Дисциплинарной 
комиссии Ефремова А.И. о применении мер дисциплинарного воздействия по 
результатам плановых камеральных проверок на основании Актов Контрольной 
комиссии : 
-№ 28/61 К от 06 мая 2016г. ООО «Проект-СВ»; 
-№ 136/10 от 05 мая 2016г. ООО «Дом архитектора»; 
-№ 077/55 К от 29 апреля 2016г. ООО «ХК «Новолекс» 
-№ 46/62 К от 16 мая 2016г. ООО «ПКБ «Кемпроект»; 
-№ 48/65 К от 30 мая 2016г. ООО ООО «Проект-Эффект-Строй». 



РЕШИЛИ: 
В отношении организаций 
ООО «Проект СВ», ООО «Дом Архитектора», ООО ХК «Новолекс, ООО ПКБ 
«Кемпроект» ООО «Проект-Эффект-Строй» по фактам, перечисленным в 
вышеперечисленных актах Контрольной комиссии не принимать меры 
дисциплинарного воздействия, по следующим причинам: 
-указанные в вышеперечисленных актах Контрольной комиссии нарушения положений 
внутренних документов саморегулируемой организации не являются нарушением 
технических регламентов, обязательных требований стандартов на процессы выполнения 
работ по подготовке проектной документации; не оказывают влияния на безопасность 
объектов капитального строительства; 
-по фактам выявленных нарушений Исполнительным органом Ассоциации с указанными 
организациями была оперативно проведена разъяснительная и организационная работа, 
приняты меры по ликвидации выявленных нарушений внутренних документов 
Ассоциации, результаты предварительного рассмотрения обращения переданы ранее 
Контрольной комиссии от 18.07.2016г. за№ 174-ДК. 

ПРИНЯТО: единогласно 

Дисциплинарная комиссия 
Председатель Дисциплинарной комиссии 

Секретарь -

Шляхта A.M. 

Квашнина Т.Н. 


